

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 南昌版 | 第152期 | 2025年3月23日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

老伯终生保密的故事

【明慧网】一位曾经参与对日抗战的老干部，抗战期间发生的故事让他终生保密，可后来他却义无反顾地将它说了出来，为什么他不再保密了呢？下面是这位老干部讲述的故事：

我是一个老兵，年轻时参加了新四军，那是中国在对日抗战时期由共产党领导的军队，一九四五年，日本投降了。接着国共内战，一九四九年国军战败，中共胜了。当时我美滋滋地想着：幸福生活从此就要开始了！没想到共党大权在手以后，血雨腥风的政治运动一个连一个，大运动里还夹带着若干小运动。我被搅在漩涡里，成了个“老牌运动员”，在几十场大大小小的运动中，不是我“运动”人家，便是人家“运动”我，受了不少凌辱，也做过不少糊涂事，造了很多业，最后呢，我落了一身病，从头到脚没有好地方。老友给我开玩笑：“我看你除了没有妇科病，别的病都到齐了。”

为了好病，我不知跑过多少医院，曾练过一些气功，但都无济于事，不仅没好病，身上还招来了坏东西，被弄到生命垂危的地步。到了夏季，人家穿着短袖衫还嫌热，我却穿着棉袄，围着火炉才不冷。生的，冷的，辣的，一概不敢吃，我夜里老睡不着觉，生不如死啊！

一九九六年七月十六日，是我命运的转折点。那天早上，我起床后，走到离家不远的政府大院，看到里边有好多人在炼功，临街挂着《法轮功简介》，上前一看，觉得很好，当时就想学。

次日早上，我就站在炼功场后面，跟着辅导员炼动作。说来真是神奇，我才炼了两天，就把棉衣脱

掉了，身上的浮肿消了不少，走路轻快了。炼到第五天，我感觉饿，一气吃了五个桃，心里那个高兴啊，好多年了，没敢吃过水果！“这功真好，我就炼这个功了。”

于是，我请了《转法轮》，每天晚上参加集体学法。我真学实修，很快身体无病一身轻。

二零一五年，我看了《九评共产党》这本书，这《九评》写的真好，里面说的每件事都是真的，因为我真实的经历过。我离休前，在单位上班的时候，都有好奇的同事想听听我抗战时期的故事，当时我都摇头拒绝：“对不起，我执行的是特殊任务，终生保密。”

本来我打算终生保密的，现在深刻描绘共产党本质的这本书出来了，我知道我应该将它说出来，为《九评共产党》作见证，在一九四一年，共军三五九旅在南泥湾开荒，大面积种植罂粟、熬制大烟（鸦片）千真万确，当时我就是个地区贩烟的负责人，我们把延安转来的烟土批发给毒贩贩卖，赚取银元，用来招兵买马。后来中共取得政权，就密令将参与毒贩的全部处死。这些毒贩们做梦也没想到，为共产党出了力，还要吃枪子儿。

在国共合作对日抗战时期，由中共黄克诚领导的新四军三师驻扎在江苏淮阴，我那时就在三师当兵。三师在淮阴驻扎七年，却与城里的日军“和平共处”，一次仗也没打过。共产党给三师的任务不是抗日，而是扩充部队，抢占地盘。这期间，曾有国军的一个旅，从安徽淮北急行军六百里到达淮阴，准备突袭城中日军，收复失地。该旅刚抵淮阴，还立足未稳，竟遭到自



文：河南大法弟子

己同胞新四军夜袭，被新四军三师包围抄围困，打了一天一夜，这支抗日国军官兵全部牺牲在同胞新四军的枪口之下。我很惊讶，这种杀害同胞、破坏抗日的举动，却被中共官倒黑为白，说什么：“日军是反革命，国民党也是反革命，都是革命对象，都得消灭，早消灭晚消灭都一样。”

所以在一九九九年七月，中共疯狂打压法轮功时，我知道共产党又同样耍了颠倒是非善恶的伎俩，污蔑教人修心向善的大法，为了不让人受到蒙骗，我买了一辆电动三轮车，专门去乡下农村传送大法美好的福音与中共迫害法轮功的真相。

有一次，我在地头给一名正在播种的老农讲真相。那人听了一会儿，劝我：“您是老干部，工资一个顶几个，这么大年纪了，跑出来受这苦，还有危险性，在家里享福多好啊！”我说：“大兄弟，我知道你是个善良人，为我好。可是，共产党坏事干绝，天要收它。打个比方吧，它是一个大厦，乡亲们都在大厦里面，睡着了，你也在里面睡着了。如今这个大厦已经腐朽透顶，随时都会倒塌，我在外边看得一清二楚，那你说，我是赶快把你喊醒好呢？还是看见只当没看见，只顾自个享福好呢？”那老农听罢，连连点头，对我竖起了大拇指。

几年来，方圆三十多里以内的每个村庄，都留下了我的身影。◇

南昌市进贤县吴春玲、邹六美被非法起诉

【明慧网】二零二五年三月十七日，南昌市进贤县李渡镇法轮功女学员吴春玲和邹六美被绑架到南昌市第二看守所。她们已被非法起诉到进贤县法院。

吴春玲，今年 55 岁，邹六美，今年 73 岁，是进贤县某单位退休职工。

吴春玲和邹六美分别于一九九六年和一九九七年开始修炼法轮功。修炼法轮功仅几个月，吴春玲曾疾病缠身的身体发生了神奇的变化，她无病一身轻；邹六美原来的暴躁脾气也变成了好脾气，家庭和睦。她们知道了法轮功是高德大法，她们感恩法轮功的救度之恩。

见义勇为 涂抹害人标语 两位妇女遭绑架

在二零二四年，进贤县乡镇大街小巷的墙壁和展板上，用油漆喷有大量污蔑法轮功的标语。

深深受益于法轮功的吴春玲和邹六美知道，法轮功是教人按照真、善、忍做人的高德大法，不是中共所诬陷的那样，标语上的这些诬蔑之词欺骗百姓、毒害百姓，对社会、对家庭都是有害的。因此，吴春玲和邹六美两位妇女勇敢地走出来，把诬蔑标语中的“法轮功”三个字涂抹掉了。

二零二四年九月十一日，进贤县公安局诬蔑吴春玲和邹六美“破坏财物”，“破坏法律实施罪”，绑架了吴春玲和邹六美。



▲2024年4月20日，美国首都华盛顿地区的部分法轮功学员在中共驻美大使馆外举行集会，纪念“4·25”和平上访二十五周年。

进贤县公检法执意构陷两位善良妇女

南昌市西湖区公安局主管迫害法轮功，因吴春玲和邹六美被构陷的事件达不到批捕的条件，她们被非法关押了三十七天后，被放回家。但是，进贤县公安局为了自己的“政绩”，也为今后方便迫害她俩，就让她们签了“取保候审”的字。

二零二五年三月七日，吴春玲和邹六美得到通知，二零二五年三月十日（星期一）要到进贤县检察院去，让她们“认罪认罚”。经办检察官威胁说：“如果不认罪认罚，有你们哭的。”可见，进贤县公、检、法已定下要继续陷害吴春玲和邹六美两位善良的女士，她们已经被构陷到进贤县检察院。

二零二五年三月十四日，吴春玲和邹六美得到通知，二零二五年三月十七日（星期一）要她们去进贤县法院。此时，吴春玲和邹六美已经被构陷到进贤县法院

二零二五年三月十七日上午九点钟，吴春玲和邹六美到进贤县法院，就直接被扣留、非法关押在南昌市第二看守所。

家属接到了非法起诉书，现进贤县检察院以“破坏财物罪”被非法起诉吴春玲和邹六美。而且，在此案的起诉书上，不法人员肆意加入四个此案被害人，他们是晏文刚、吴洪莲、周小红、吴家琪。而这四个人是何方人士？如何与此案相关？又如何成为被害人？当事人和家属都不得而知，但是，他们都清楚这是中共欲进一步构陷她们的造假之词。

目前，吴春玲和邹六美被进贤县公检法迫害的案子，她们的律师已介入。

在中共迫害法轮功的二十五年余，吴春玲和邹六美因为坚持信仰曾遭到多年迫害。二零零一年下半年和二零零四年十二月，吴春玲分别被非法劳教三年，二零一二年七月，再次被非法劳教一年半，共计七年半，在江西省劳教所遭受非人迫害。二零二零年下半年，吴春玲为了躲避“清零”骚扰，曾被迫流离失所。

邹六美女士因坚持信仰法轮功，二零零一年和二零零六年，曾两次被非法劳教，共计两年二个月，二零一二年再被绑架，后被非法判刑三年。从二零二零年八月开始，中共当局还非法停发了她的退休金。◇

南昌市法轮功学员李芬玉、陈冬梅被绑架

2025年3月13日，江西省南昌市法轮功学员李芬玉、陈冬梅在散发反迫害揭穿谎言的真相资料时，被不明真相的常人恶告，后被绑架，现在被非法关押在江西省南昌市第二看守所。◇



法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法，至今已洪传 100 多个国家和地区，法轮功的书籍被译成 50 种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过 5800 项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，却在中國大陸一地受到残酷迫害。◇